

ДОСЛІДЖЕННЯ ОСОБЛИВОСТЕЙ ОБЛІКУ ТА АУДИТУ У НЕПРИБУТКОВИХ ОРГАНІЗАЦІЯХ

Волобуєва С.В.

Науковий керівник –доц. каф. «Облік, аналізу і аудиту», доц. екон. наук Кірсанова В.В.

Необхідність реалізації демократичних принципів суспільного розвитку в Україні зумовили потребу в оптимальних змінах загального процесу регулювання обліку та оподаткування результатів діяльності неприбуткових організацій. Специфіка діяльності неприбуткових організацій та завдання бухгалтерського обліку є певним чином відмінними від прибуткового сектору, де бухгалтерський облік обслуговує інтереси власників, діяльність спрямована на одержання максимального прибутку та головним завданням бухгалтерського обліку є формування фінансових результатів.

Для підвищення ефективності діяльності небюджетних неприбуткових організацій необхідно розв'язати низку важливих проблем, зокрема: уніфікувати методи визнання доходів і витрат у формах фінансової та податкової звітності; обґрунтувати механізм оподаткування результатів проведення операцій неосновної статутної діяльності; опрацювати методи аналізу отриманого фінансування; врегулювати правове поле проведення контролю за ефективністю використання отриманих коштів. Для неприбуткових організацій завдання бухгалтерського обліку полягає в обліку та контролі за цільовим використанням отриманих коштів. Залишається актуальним вирішення питань щодо впровадження для неприбуткових організацій методологічних рекомендацій по застосуванню Плану рахунків бухгалтерського обліку (в першу чергу, для обліку операцій з цільовими коштами, витрат діяльності, реформації фінансових результатів).

В процесі наукового дослідження використано: загальні прийоми наукового мислення – аналіз, синтез, індукція, дедукція, порівняння; статистичні методи – групування, абсолютні та відносні величини, індекси, кореляція; економіко-математичні методи. Найбільш оптимально, на мій погляд, обліково-аналітична робота для неприбуткових небюджетних організацій може проводитись при використанні “Парус-Підприємство” .